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RELATÓRIO DE RESULTADOS N.º 11/2025 

7ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 – 6 DE MAIO 
 

1. Chamada: presentes todos os srs. Vereadores, com exceção da Vera. Marla Cristiane 

Merino Villa, por motivo de saúde. 

 

2. Aprovada a Ata da última sessão (nº 10/2025) por unanimidade. 

 

3. Expediente:  

A) Do Prefeito Municipal 

i) Proposições protocoladas: 

PLO n.º 11/2025 – Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio de 2026/2029 

e dá outras providências. 

PLO n.º 12/2025 – Estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei 

Orçamentária do Município para o exercício de 2026 e dá outras providências. 

ii) Decreto n.º 18, de 10 de abril de 2025 – Dispõe sobre a abertura de crédito 

adicional especial no valor de R$ 200.000,00. 

iii) Mensagens Aditivas: 

MA n.º 1/2025 – Ref. PLO n.º 10/2025 

MA n.º 2/2025 – Ref. PLC n.º 3/2025. 

 

B) Dos Vereadores 

i) Requerimento n.º 18/2025 (Convocação de Secretária Municipal) – Autora: Mesa 

Diretora – Requeremos que a Secretária Municipal de Meio Ambiente, sra. Nilceia Gazzola, 

seja convocada a comparecer à 8ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal, que será realizada 

no dia 20/05/2025, às 20h, nos termos do art. 15, caput, da Lei Orgânica Municipal, e art. 221, 

IX, do Regimento Interno, para tratar das fiscalizações de posturas no Município, e atualizar 

os Vereadores a respeito dos números das notificações, autuações e multas realizadas desde a 

convocação do sr. Agente de Rendas (Fiscal de Posturas). – Aprovado por unanimidade. 

ii) Indicações 

N.º 87 – Autor: Ver. Isio – Indico ao sr. Prefeito Municipal que em conjunto com a 

Secretaria de Serviços Urbanos, instale uma cobertura na entrada do Velório Municipal. 

N.º 88 – Autor: Ver. Isio – Indico ao sr. Prefeito Municipal que em conjunto com a 

Secretaria de Serviços Urbanos e o Setor de Engenharia, instale um redutor de velocidade na 

Rua João Ortiz. 

N.º 89 – Autor: Ver. Caio – Indico ao sr. Prefeito Municipal que determine a 

realização de aferições mais constantes na balança digital da APRUME, de modo a garantir 

sua precisão. 

N.º 90 – Autor: Ver. Caio – Indico ao sr. Prefeito Municipal que estude a 

possibilidade de realizar uma parceria com o Governo Estadual, de modo a implantar, a Escola 

em período integral em âmbito municipal 

N.º 91 – Autor: Ver. Lúcio – Indico ao sr. Prefeito Municipal que em conjunto com 

a Secretaria de Serviços Públicos, realize a retirada da placa de proibido estacionar que se 

encontra na Rua Adelmo Mariano, diante do numeral 38, e próximo do numeral 27. 

N.º 92 – Autor: Ver. Everton – Indico ao sr. Prefeito Municipal que através da 

Secretaria de Esportes: 1) adote providências para executar a Lei Municipal n.º 2192/2023, 

que instituiu o Programa Bolsa Atleta, e 2) realize uma nova etapa do campeonato de vôlei. 
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N.º 93 – Autora: Vera. Maria Cristina – Indico ao sr. Prefeito Municipal que estude 

a possibilidade de fornecer café da manhã para os trabalhadores que partem nos primeiros 

horários para as cidades de Assis e Marília. 

N.º 94 – Autor: Ver. Luis Cesar – Solicito ao Executivo Municipal que em conjunto 

com o Setor competente, estude a possibilidade de acrescentar na grade da Secretaria de 

Esporte, o vôlei adaptado para a terceira idade, bem como fornecer uniformes para o vôlei 

feminino. 

N.º 95 – Autor: Ver. Luis Cesar – Solicito ao Executivo Municipal para que em 

conjunto com o Setor competente, estude a possibilidade de ser construído um campo de bocha 

e de malha municipal. 

N.º 96 – Autor: Ver. Luis Cesar – Solicito ao Executivo Municipal que procure 

representantes dos produtores rurais para dividir a cidade em quatro partes para verificar como 

estão as estradas rurais e receber outras demandas da classe do agro em nosso Município. 

Registro de Aplausos n.º 7/2025 – Autor: Ver. Lúcio Aplaude-se a atuação da sra. 

Deputada Federal Carla Zambelli Salgado de Oliveira, pela destinação de emenda parlamentar 

no valor de R$ 372.000,00 (trezentos e setenta e dois mil reais) para o Município de Echaporã.  

 

C) Diversos: 

1. Comunicação eletrônica oriunda da 2ª Promotoria de Justiça de Assis (ref. 

Protocolo n.º 70/2025). 

2. Ofício s/n, do Diretor Municipal de Saúde (ref. Protocolo n.º 71/2025). 

 

4. Dispensado o intervalo regimental. 

 

5. Ordem do dia: 

Projeto de Decreto Legislativo n.º 2/2025 – Autor: Ver. Lúcio Flávio da Silva Falqui – 

Concede o título de cidadão honorário echaporense ao excelentíssimo sr. Marcos Cesar Pontes, 

Senador da República por São Paulo, em especial reconhecimento pela atuação exemplar na 

vida pública. – Aprovado em escrutínio secreto por 8 (oito) votos SIM e 0 (zero) votos 

NÃO. 

 

7. Explicações pessoais: discursos de todos os srs. Vereadores presentes. 
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